

**PODACI O POSLODAVCU:**

Tvrtka Oprema – pit d.o.o. Ludbreg-Hrvatska posjeduje dugogodišnje iskustvo u vođenju i izvođenju radova iz područja instalacija vodovoda, grijanja i ventilacije za potrebe poslovnih prostora, industrijskih hala, sportskih objekata, bolnica i stanova, kao i izvođenjem solarnih sustava za pripremu potrošne tople vode te kompletnu obnovu, adaptaciju i rekonstrukciju kupaonica.

Zajedno s našim tvrtkama kćerima u Njemačkoj izvodimo radove na poslovima montaže sustava grijanja, ventilacije i vodovoda. U Njemačkoj je zaposleno prosječno 40 djelatnika.

U svom radu težimo profesionalnosti te unapređujemo i pratimo tehnološke novitete i dostignuća.

Tvrtka potražuje djelatnike za sljedeće radne pozicije:

- **INSTALATER GRIJANJA I/ILI VODOVODA (4 izvršitelja);**
- **ZAVARIVAČ TIG (1 izvršitelj);**

**OPIS POSLOVA:**

- **INSTALATER GRIJANJA i/ili VODOVODA:** Izvođenje centralnog grijanja, strojarskih instalacija u stambenim i poslovnim objektima u Frankfurtu (Njemačka), uz probni rad/testiranje u Republici Hrvatskoj. Popravak i saniranje instalacija. Montaža i ugradnja sanitarija i vodovodnih instalacija press postupkom. Polaganje vodovodnih i odvodnih cijevi.
- **ZAVARIVAČ:** Zavarivanje crnih cijevi prilikom instaliranja grijanja i vodovoda. Postupak varenja TIG. Poželjno poznavanje izvođenja centralnog grijanja, strojarskih instalacija.

Potrebna stručna sprema:	SSS - Na natječaj se mogu javiti i osobe bez obzira na smjer obrazovanja ukoliko imaju iskustvo na traženim poslovima minimalno 2 godine.
Vrsta zaposlenja:	Rad na određeno – probni rad 3 mjeseca uz mogućnost zapošljavanja na neodređeno vrijeme.
Potrebne godine iskustva:	2 godine
Vozačka dozvola:	B kategorije
Ostali uvjeti:	Timski rad, odgovornost, ozbiljnost
Mjesto rada:	Frankfurt, Njemačka
Što nudimo:	Rad u profesionalnoj i ugodnoj radnoj okolini, mogućnost napredovanja, atraktivna primanja i dodatne beneficije, osiguran smještaj i prijevoz na posao, prijava na mirovinsko i zdravstveno u Republici Hrvatskoj (djelatnici će raditi kao izaslani radnici u SR Njemačkoj.). Ishodovanje radnih dozvola za RH i viza za Njemačku.

Životopise i prijave molimo slati na e-mail adresu [karin@oprema-pit.hr](mailto:karin@oprema-pit.hr).